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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Měnín č. 05/2023 ze dne 31.8.2023 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod. na Radnici v Měníně. Starosta obce všechny uvítal a 

konstatoval, že informace o konání byla řádně zveřejněna na úřední desce OÚ Měnín, a že je 

přítomno 14 členů ZO. Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Přítomni:  Mgr. Dalibor Gold, Marek Chudáček, Oldřich Odrážka, Ing. Petr Vondráček, Daniel 

Wagner, Mgr. Zdeněk Jochman, Bc. Dagmar Tronečková, Jiří Dolina, Mgr. Ondřej Žák, Jiří 

Richter, Richard Srnec, Iva Stravová, David Kirš, Ing. Ilona Vondráčková Ph.D, René Misák 

Omluveni: Jiří Dolina 

Předsedající: Marek Chudáček 

Zapisovatel:  Odrážka Oldřich 

Ověřovatelé: Mgr. Ondřej Žák, Oldřich Odrážka 

                                                                   Hlasování:  Pro  -  proti – zdržel se 

                                                                                                                   14      -    0  -     0 

Program jednání: 

I.    Kontrola plnění usnesení ZO č. 04/2023 

II.    Přehled činnosti obce   

III.    Projekt dopravní bezpečnosti 

IV.    VZMR – Rekonstrukce zbrojnice Měnín 

V.    Financování projektu „ZŠ Měnín- zlepšení kvality a dostupnosti vzdělání 2“ 

VI.    Různé – žádosti, smlouvy, zprávy, rozpočtové opatření 

VII.    Usnesení a závěr 

                                                                    Hlasování:  Pro  -  proti – zdržel se 

         14      -    0  -     0 

I. Kontrola plnění usnesení ze ZO č. 04/2023 

Všechny body usnesení ZO č. 04/2023 jsou splněny, řeší se body usnesení VIII/1 a VIII/2.                                                              

Usnesení I: ZO bere na vědomí kontrolu plnění usnesení ze Zastupitelstva obce č. 04/2023.  

           Hlasování: Pro – proti – zdržel se 

           14    -    0  -     0 

  II. Přehled činnosti obce  

Úsekové měření rychlosti v obci Měnín 

Firma DOSIP s. r. o, Krahulov 37, Okříšky provedla montáž zařízení úsekového měření 

rychlosti jízdy motorových vozidel v naší obci a předávacím protokolem předala stavbu. Dne 

10.7.2023 poslala fakturu k proplacení v hodnotě 1.933.035,50 Kč s DPH. Následující období 

bude ve spolupráci s Městskou policií města Židlochovice zajišťovat zprovoznění tohoto 

zařízení a jeho plnohodnotný provoz.                                                                                               

Smlouva o spolupráci s Městem Židlochovice   

Předmětem smlouvy mezi Městem Židlochovice, Masarykova 100, Židlochovice a Obcí 

Měnín, Měnín 34 je bezplatné umožnění přístupu k měřícímu zařízení a k datům získaných 

z měřícího zařízení Městské policie Židlochovice. Typ měřícího zařízení je SYDO Traffic 

Velocity. Město Židlochovice se zavazuje takto získaná data použít prostřednictvím Městské 

policie Židlochovice a odboru dopravy, oddělení správních činností Městského úřadu 

Židlochovice v souladu s příslušnými zákony a výhradně za účelem řešení přestupků na úseku 

dopravy. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a je účinná dnem jejího uzavření. Rada 

obce schválila smlouvu mezi Městem Židlochovice, Masarykova 100, Židlochovice a Obcí 

Měnín, Měnín 34, jejímž předmětem je bezplatné umožnění přístupu k měřícímu zařízení a 

k datům získaných z měřícího zařízení Městské policie Židlochovice a pověřuje starostu obce 

podpisem této smlouvy.     
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Závěrečná zpráva o zajištění udržitelnosti projektu – Nástavba MŠ Měnín 

Poskytovatel dotace schválil 27.6.2023 5. Závěrečnou zprávu o udržitelnosti projektu " 

Nástavba Mateřské školy Měnín ", reg. číslo CZ.06.2.67/0.0/0.0/15_014/0000550. 

Schválením Závěrečné zprávy o udržitelnosti dochází k ukončení administrace projektu. 

Příjemce má ovšem i nadále povinnost uchovávat dokumentaci spojenou s projektem.             

Chodník na ulici Sportovní                                                                                                                      

Firma Grem-mont s.r.o. pracuje na projektové dokumentaci na stavbu chodníku na ulici 

Sportovní od pavilonu ZŠ Měnín k MŠ Měnín. Obci byl předán upravený návrh dokumentace, 

který bude použit pro vyřízení stavebního povolení.   

Modernizace a intenzifikace ČOV                                                                                                           

Společnost Duis s.r.o. pracuje na projektové dokumentaci s dotčenými orgány, správci a 

vlastníky infrastruktury a pozemků. Dále se řeší nejvhodnější dotační titul na finanční 

podporu uvedeného projektu ve spolupráci s firmou Jančálek s.r.o., Břeclav.     

Dětská skupina  

Firma Sekanina Sevud s.r.o. provádí na základě objednávky č. 2023/21 demolici nedokončené 

černé stavby na pozemku p. č. 134/1 a 134/4 v k.ú. Měnín. Současně se řeší dotace na 

výstavbu Dětské skupiny, která bude vypsána v polovině listopadu a zahrnuje i odkup 

pozemku a demolici stavby. 

Realizace prvků ÚSES, PEO a polních cest – SO-03 Biokoridor LBK11a  

Koncem měsíce červenec proběhlo již kompletní geodetické do vytyčení zbývajících lokalit. 

Bylo provedeno zatloukání kůlů oplocenek. Dne 23.8. proběhl kontrolní den na místě 

realizace.                                                                                                                            

Záchrana psů v domě č.14                                                                                                                            

Na základě upozornění občana byl 30.6.2023 podán podnět u KVS JMK a policii ČR na 

možné týrání a nekontrolovatelné množení psů v domě č. 14. Po dvou urgencích, aby dotčené 

orgány činily se starosta obce spojil s paní Kadlecovou s Adámkova psího útulku Žatčany a 

dalšími spolky se snahou o odebrání psů. Po získání důvěry majitelů psů se rozjela v pátek 

11.8.2023 záchranná akce. Bylo nám na darovací smlouvu vydáno 44 psů. Zbylé psy už nám 

po dlouhém přesvědčování odmítli majitelé vydat. Během pátku 11.8. a soboty 12.8. se psi 

zkontrolované KVS rozvezli do spolků a útulků. Druhá akce proběhla 15.8. a 16.8.2023 už 

v režii spolků, KVS, Policie ČR, MP Židlochovice a hospodářské kriminálky. Celkem bylo 

odebráno 78 psů.  

Usnesení II: ZO bere na vědomí přehled činnosti obce 

                                                                                            Hlasování: Pro  -  proti – zdržel se 

         14     -    0  -     0 

III. Projekt dopravní bezpečnosti 

Společnost Plus Projekt, s.r.o. zpracoval dvě cenové nabídky k tématu dopravní bezpečnost 

v obci Měnín. Jedná se cenovou nabídku ke komplexnímu řešení centrální části obce, která 

navrhuje nové autobusové zastávky ve spodní části obce, vč. komplexního urbanistického 

řešení těchto lokalit. Cenová nabídka č.CN-Z-PP-23-209 na „Vypracování technické 

studie/studie proveditelnosti a podkladů pro investiční záměr v obci Měnín“ činí 163.350 Kč 

s DPH. 

Druhá nabídka č. CN-Z-PP-23-208 s názvem „Vyhotovení komplexní urbanisticko-dopravně-

architektonické studie revitalizace návsi obce Měnín a řešení příjezdu v jižní části obce“ řeší 

obslužnost průmyslové oblasti v obci Měnín vč. rekonstrukce a zkapacitnění mostu do této 

oblasti. Cenová nabídka činí 136.730 Kč s DPH. 

V případě souhlasu nabízí pan Jakub Kohoutek, zástupce firmy Plus Projekt, s.r.o. osobní 

schůzku k projednání dalšího postupu. 

Usnesení III/1: ZO schvaluje objednání Cenová nabídka č.CN-Z-PP-23-209 na „Vypracování 

technické studie/studie proveditelnosti a podkladů pro investiční záměr v obci Měnín“ 
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v hodnotě 163.350 Kč s DPH dle cenové nabídky č. CN-Z-PP-23-209 společnosti Plus 

Projekt, s.r.o.                                           

                                                                                  Hlasování:  pro  - proti -   zdržel se 

                                                                                                          14     -     0  -       0 

Usnesení III/2: ZO schvaluje objednání „Vyhotovení komplexní urbanisticko-dopravně-

architektonické studie revitalizace návsi obce Měnín a řešení příjezdu v jižní části obce“ v 

hodnotě 136.730 Kč s DPH dle cenové nabídky č. CN-Z-PP-23-208 společnosti Plus Projekt, 

s.r.o. 

                                                                                  Hlasování: Pro – proti – zdržel se   

                                                                              14      -    0  -     0 

IV. VZMR – Rekonstrukce zbrojnice Měnín  

Ing. arch. Václava Jandeková , ulice Čoupkových 38, Brno byla pověřena zpracováním 

projektové dokumentace a podáním žádosti pro společné povolení stavby související 

s projektem „REKONSTRUKCE ZBROJNICE MĚNÍN, STAVEBNÍ ÚPRAVY PRO 

ZMĚNU UŽÍVÁNÍ ČÁSTI STAVBY“ a provedení všech potřebných úkonů souvisejících 

s tímto stavebním řízením. Podklady k uvedené akci byly předány na Stavební úřad 

Sokolnice.                                                                                                                                     

Na základě přidělení dotace JMK ve výši 150.000,-Kč je nutné pro odbor kanceláře hejtmana 

doložit výpis z katastru nemovitostí vztahující se k rekonstruované budově a dále doložit 

podklady schválené dokumentace k územně stavebnímu řízení.                                             

Společnost Grem-mont s.r.o. předala projektovou dokumentaci na „REKONSTRUKCE 

ZBROJNICE MĚNÍN, STAVEBNÍ ÚPRAVY PRO ZMĚNU UŽÍVÁNÍ ČÁSTI STAVBY“ 

Bylo zjištěno, že dosud nebyla hasičská zbrojnice zkolaudovaná. Vznikly i požadavky od 

HZS JMK na požární bezpečnostní řešení a další více práce. Cena rekonstrukce zbrojnice 

Měnín činní  2 044 741,90 Kč bez DPH dle přiloženého položkového rozpočtu. 

Usnesení IV: ZO souhlasí s realizací projektu „REKONSTRUKCE ZBROJNICE MĚNÍN, 

STAVEBNÍ ÚPRAVY PRO ZMĚNU UŽÍVÁNÍ ČÁSTI STAVBY“ v odhadované celkové 

výši 2.044.741,90 Kč bez DPH a pověřuje starostu vypsáním výběrového řízení na VZMR 

projektu „REKONSTRUKCE ZBROJNICE MĚNÍN, STAVEBNÍ ÚPRAVY PRO ZMĚNU 

UŽÍVÁNÍ ČÁSTI STAVBY“.     

Hlasování: Pro – proti – zdržel se   

                                                                                                       14     -    0  -     0                          

V 19:20 h ze zasedání odešli Ing. Ilona Vondráčková a Ing. Petr Vondráček, nyní je počet 

členů ZO – 12. 

V. Financování projektu „ZŠ Měnín- zlepšení kvality a dostupnosti vzdělání 2“                                

Základní škola, jako příjemce dotace, obdržela od Ministerstva pro místní rozvoj Rozhodnutí 

o poskytnutí dotace z programu IROP. Účelem dotace je zkvalitnění vzdělávací infrastruktury 

v oblasti základního vzdělávání a zvýšení její dostupnosti. Celkové výdaje na realizaci 

projektu jsou ve výši 5.154.828,29 Kč, z toho poskytnuté dotační prostředky jsou ve výši 

4.123.862,64 Kč. Vlastní zdroje příjemce činí 1.030.965,65 Kč. Dotační prostředky jsou 

poskytnuty následovně: příspěvek z EU 3.092.896,98 Kč, tj. 60%, prostředky ze státního 

rozpočtu 1.030.965,66 Kč, tj. 20%. Celkově je určeno na přímé výdaje 4.817.596,53 Kč a 

nepřímé náklady 337.231,76 Kč. Dotační prostředky budou základní škole poskytnuty Ex post 

po realizaci projektu. Ředitel školy proto žádá obec o navýšení rozpočtu školy o celkovou 

částku 1.030.965,65 Kč (z toho 963 519,30 Kč jako investiční dotaci a 67 446,35 Kč jako 

neinvestiční dotaci) a dále žádá obec o poskytnutí bezúročné návratné finanční výpomoci ve 

výši 4.123.862,64 Kč (z toho 3 854 077,23 Kč jako investiční dotaci a 269 785,41 Kč jako 

neinvestiční dotaci).  
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Rada obce souhlasila s navýšením investičních prostředků školy z příspěvku obce ve výši 

1.030.965,65 Kč a poskytnutím bezúročné návratné finanční výpomoci ve výši 4.123.862,64 

Kč, a doporučuje zastupitelstvu obce schválit navýšení finančních prostředků školy 

z příspěvku obce ve výši 1.030.965,65 Kč a poskytnutí bezúročné návratné finanční výpomoci 

ve výši 4.123.862,64 Kč. 

Usnesení V: ZO schvaluje navýšení finančních prostředků školy z příspěvku obce ve výši 

1.030.965,65 Kč (z toho 963 519,30 Kč jako investiční dotaci a 67 446,35 Kč jako 

neinvestiční dotaci) a poskytnutí bezúročné návratné finanční výpomoci ve výši 4.123.862,64 

Kč (z toho 3 854 077,23 Kč jako investiční dotaci a 269 785,41 Kč jako neinvestiční dotaci). 

                  Hlasování: Pro – proti – zdržel se                                                                                                

                                                                                                                  12     -   0    -    0 

VI. Různé – žádosti, smlouvy, zprávy, rozpočtové opatření                                                 

VI/1: Žádost TJ Sokol Měnín  o investiční dotaci                                                                                                 

Žádost o schválení investice – nákup chladícího boxu. TJ Sokol Měnín, Měnín 250, žádá o 

schválení investice – nákup chladícího boxu včetně chladícího agregátu v celkové hodnotě 

80.313,50Kč včetně DPH, která je dle kurzu ČNB ze dne 28. 8. 2023 přepočítána 

z 3.311,76EUR vč. DPH při kurzu 24,251 Kč/EUR. Důvod je zlepšení kvality nabízeného 

občerstvení ve Sportbaru. TJ Sokol Měnín nežádá obec o další dotaci. Nákup chladícího boxu 

by se uskutečnil z ušetřených finančních prostředků na energiích a ostatních výdajích z již 

poskytnuté dotace Obce Měnín ze dne 25. 1. 2023 na částku 1.340.501,-Kč, která byla 

schválená usnesením VII/4.1 a VII./4.2 ZO Měnín č. 07/2022 ze dne 15. 12. 2022.                  

Usnesení VI/1.1: ZO schvaluje investiční dotaci v hodnotě 85.000,- Kč s DPH TJ Sokol 

Měnín, Měnín 250 na nákup chladícího boxu včetně chladícího agregátu.                                

                                                                                             Hlasování: pro  -  proti – zdržel se                                                                          

                                                                                                                   12   -     0     -    0 

Usnesení VI/1.2: ZO schvaluje Veřejnoprávní smlouvu mezi Obcí Měnín, Měnín 34 a TJ 

Sokol Měnín, Měnín 250 a pověřuje starostu podpisem Veřejnoprávní smlouvy. 

                                                                                             Hlasování: pro  -  proti – zdržel se 

                                                                                                                   12   -     0     -    0 

VI/2: Dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu, s. p. 2022/08994 

Ujednání: Smluvní strany se dohodly na změně obsahu Smlouvy o zajištění služeb pro 

Českou poštu, s. p., č. 2022/08994 ze dne 12/30/2022 ve znění případných dodatků (dále jen 

„Smlouva“), a to následujícím způsobem:                                                                              

Plná moc obsažena v příloze č. 1 Smlouvy se plně nahrazuje plnou mocí, která je přílohou č.1 

tohoto dodatku. Původní plná moc pozbývá účinnosti ke dni účinnosti tohoto dodatku. 

V příloze č. 2 Seznam ujednaných služeb a provizí se text „ Prodej losů okamžitých loterií 

TIPSPORT.net a. s.“ nahrazuje „Prodej losů okamžitých loterií Loterie Korunka s. r. o.“. 

V příloze č. č Pravidla prodeje Losů okamžitých loterií se odstavci 1.1 text „TIPSPORT.net 

a.s. (dále samostatně jen „ Loterie Korunka“, nebo též „Provozovatel“) a v celém dokumentu 

text „společnost Tipsport „ textem „Loterie Korunka“.                                                        

Závěrečná usnesení: Ostatní ujednání Smlouvy se nemění a zůstávají nadále v platnosti.  

Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti 1. 9. 2023. 
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Tento dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá ze stran 

obdrží po jednom výtisku.                                                                                                    

Nedílnou součástí tohoto Dodatku jsou následující přílohy: Příloha  č. 1 – nové znění Přílohy 

č. 1 Plná moc. 

Usnesení VI/2: ZO schvaluje dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu, s. 

p. č. 2022/08994 a pověřuje starostu obce podpisem tohoto Dodatku č. 1.                                                                                                                                                                                 

                                                                                              Hlasování: Pro - proti – zdržel se 

                                                                                                                    12     -    0  -     0 

VI/3: Smlouva č. HO-001030080037/002-ELSP o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene 

Předmětem výše uvedené smlouvy mezi Obcí Měnín, Měnín 34 a společností EG.D, a. s., 

Lidická 1873/36, Černá pole, Brno je závazek obce o zřízení věcného břemene za účelem 

umístění distribuční soustavy – kabelové vedení NN pro stavbu „ Měnín, rozš. k NN, 

Nováková, K719/8“ na pozemku obce par. č. 678/1 k. ú. Měnín. Jednorázová náhrada za 

zřízení věcného břemene je ve výši 2.000,-Kč bez DPH. 

Usnesení VI/3: ZO schvaluje smlouvu č. HO-001030080037/002-ELSP  o smlouvě budoucí 

o zřízení věcného břemene a pověřuje starostu podpisem této smlouvy. 

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                    12  -    0     -     0 

VI/4: Biokoridor LBK11a v k.ú. Měnín – polní  cesta 

Starosta obce projednal s paní Ing. Barborou Jakubcovou ze SPÚ možnost vytyčení polní 

cesty vedoucí podél nově vzniklého biokoridoru LBK11a. Současně by polní cesta řešila 

přístup k užívaným pozemkům pan Miloše Musila. Cely projekt financuje SPÚ. Vytyčení a 

zasetí případné polní cesty by dofinancovala obce. Polní cesta by zatraktivnila krajinu a řešila 

další možnost k procházkám občanů ve stínu nově vzniklého stromořadí.  

Usnesení VI/4: ZO souhlasí s vytyčením polní cesty podél koridoru LBK11a v k.ú. Měnín. 

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  2    -     9    -     1 

 

VI/5: Žádost o finanční dar 

Rybářský spolek Měnín, zastoupený panem Jiřím Povolným, žádá o finanční dar 20.000,-Kč 

na nákup ryb na akce rybářské závody dětí a dospělých, pořádaných Rybářským spolkem 

Měnín.                                                                                   

Usnesení VI/5: ZO schvaluje s finanční dar ve výši 20.000,-Kč na nákup ryb na rybářské 

závody, pořádané Rybářským spolkem Měnín a darovací smlouvu mezi Obcí Měnín, Měnín 

34 a panem Jiřím Povolným, Měnín 367, zastupujícím Rybářský spolek Měnín.  

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  11   -     1       -     0 

 

VI/6: Rozpočtové opatření č. 09/2023 

ZO bylo seznámeno s rozpočtovým opatřením č. 09/2023. 

Usnesení VI/6: ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 09/2023. 

                                                                                            Hlasování: Pro - proti - zdržel se 

                                 12    -    0  -     0 

VI/7: Ing. Dušan Kubela - převod majetku TJ Sokol Měnín na Obec Měnín 
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Na základě memoranda, uzavřeného mezi TJ Sokl Měnín a Obcí Měnín dne 06.05.2019, ve 

znění pozdějších dodatků bylo dohodnuto, že TJ Sokol Měnín převede svůj nemovitý majetek 

na Obec Měnín.   

TJ Sokol Měnín není oprávněna, dle platných stanov České obce sokolské, zcizovat vlastní 

majetek. 

Z tohoto důvodu podala TJ Sokol Měnín žádost o převod majetku na Předsednictvo Župy Dr. 

Jindry Vaníčka. 

Předsednictvo Župy Dr. Jindry Vaníčka naši žádost, dne 14.06.2023 projednalo s tím, že po 

doplnění smlouvy o zaručení uživatelských práv s převodem majetku souhlasí. Pro: 7, proti 0, 

zdržel se: 0 

TJ Sokol Měnín spolu s právníkem připravila a) Návrh smlouvy o užívání sokolovny a 

sportovního areálu b) Návrh smlouvy o užívání Sportovní haly. Návrhy smluv o užívání byly 

obci předány 31.08.2023. 

Předpokládáme, že Předsednictvo Župy Dr. Jindry Vaníčka bude tyto smlouvy o užívání 

akceptovat. Žádost bude následně předána na Předsednictvo České obce sokolské, která bude 

opět jednat o udělení/neudělení souhlasu s převodem dotčeného nemovitého majetku. 

Usnesení VI/7: ZO bere na vědomí informace o stavu převodu majetku TJ Sokol Měnín na 

Obec Měnín. 

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  12   -    0       -     0 

VI/8: Ing. Mitrenga – informace o projektovém záměru v lokalitě „O“. 

Ing. Mitrenga, majitel pozemků v lokalitě „O“, seznámil zastupitelé obce se svým projektovým 

záměrem v uvedené lokalitě. Jeho snahou je vybudovat zázemí své podnikatelské firmy, která 

se zabývá dopravním stavitelstvím. Jedná se o výstavbu skladových prostor, administrativních 

budov a využití přilehlých pozemků ke skladování mostových konstrukcí.  

Usnesení VI/8: ZO bere na vědomí informace Ing. Mitrengy o projektovém záměru v lokalitě 

„O“. 

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  12   -    0       -     0 

VI/9: Mgr. Ondřej Žák – přerostlé dřeviny podél komunikace č. II/380 u křížení 

s komunikací II/416 – odbočka na obec Měnín. 

Pan Mgr. Ondřej Žák upozornil na nepřehlednost dopravního křížení krajských komunikací 

označených II/380, II/416, způsobené přerostlými dřevinami podél komunikace II/380. 

Údržbou krajských komunikaci i ošetření dřevin podél nich má v popisu práce příspěvková 

organizace kraje Správa a údržba silnic SÚS Jmk. Ta je každoročně vedením naší obce 

upozorňována na odstraňování přerostlých dřevin podél komunikací v uvedené lokalitě 

dopravního křížení krajských komunikací označených II/380, II/416. I v letošním roce byl na 

tuto situaci upozorňován cestmistr, který má na starosti správu krajských komunikací 

v uvedené oblasti. 

Usnesení VI/8: ZO bere na vědomí informaci o údržbě přerostlých dřevin podél komunikace 

II/380 u křížení s komunikací II/416.   

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  12   -    0       -     0 

                 

VII. Závěr a usnesení  

Zasedání Zastupitelstva obce Měnín bylo ukončeno v 20:30 hod. 
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Ověřovatelé:     ……………………………….. 

 

 

 

             …. ……………………………                      

                         

 

                                                                                     

Marek Chudáček, starosta obce Měnín       ….………………………   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8 

 

Výpis z usnesení Zastupitelstva obce Měnín č. 05/2023 ze dne 31. 8. 2023 
 

Usnesení I: ZO bere na vědomí kontrolu plnění usnesení ze Zastupitelstva obce č. 04/2023.       

Hlasování:  Pro  -  proti – zdržel se 

                                                                                                                   12     -    0  -     0 

Usnesení II: ZO bere na vědomí přehled činnosti obce.                                                                                 

Hlasování:  Pro  -  proti – zdržel se 

                                                                                                                   12     -    0  -     0 

Usnesení III/1: ZO schvaluje objednání Cenová nabídka č.CN-Z-PP-23-209 na „Vypracování 

technické studie/studie proveditelnosti a podkladů pro investiční záměr v obci Měnín“ 

v hodnotě 163.350 Kč s DPH dle cenové nabídky č. CN-Z-PP-23-209 společnosti Plus 

Projekt, s.r.o.                                           

                                                                                  Hlasování:  pro  - proti -   zdržel se 

                                                                                                          14     -     0  -       0 

Usnesení III/2: ZO schvaluje objednání „Vyhotovení komplexní urbanisticko-dopravně-

architektonické studie revitalizace návsi obce Měnín a řešení příjezdu v jižní části obce“ v 

hodnotě 136.730 Kč s DPH dle cenové nabídky č. CN-Z-PP-23-208 společnosti Plus Projekt, 

s.r.o. 

                                                                                  Hlasování: Pro – proti – zdržel se   

                                                                              14      -    0  -     0 

 

Usnesení IV: ZO souhlasí s realizací projektu „REKONSTRUKCE ZBROJNICE MĚNÍN, 

STAVEBNÍ ÚPRAVY PRO ZMĚNU UŽÍVÁNÍ ČÁSTI STAVBY“ v odhadované celkové 

výši 2.044.741,90 Kč bez DPH a pověřuje starostu vypsáním výběrového řízení na VZMR 

projektu „REKONSTRUKCE ZBROJNICE MĚNÍN, STAVEBNÍ ÚPRAVY PRO ZMĚNU 

UŽÍVÁNÍ ČÁSTI STAVBY“.     

Hlasování: Pro – proti – zdržel se   

                                                                                                       14     -    0  -     0                                                                                                                                      

Usnesení V: ZO schvaluje navýšení finančních prostředků školy z příspěvku obce ve výši 

1.030.965,65 Kč (z toho 963 519,30 Kč jako investiční dotaci a 67 446,35 Kč jako 

neinvestiční dotaci) a poskytnutí bezúročné návratné finanční výpomoci ve výši 4.123.862,64 

Kč (z toho 3 854 077,23 Kč jako investiční dotaci a 269 785,41 Kč jako neinvestiční dotaci). 

                  Hlasování: Pro – proti – zdržel se 

                                                                                                           12     -   0    -    0 

Usnesení VI/1.1: ZO schvaluje investiční dotaci v hodnotě 85.000,- Kč s DPH TJ Sokol 

Měnín, Měnín 250 na nákup chladícího boxu včetně chladícího agregátu.                                

                                                                                             Hlasování: pro  -  proti – zdržel se                                                                          

                                                                                                                   12   -     0     -    0 

Usnesení VI/1.2: ZO schvaluje Veřejnoprávní smlouvu mezi Obcí Měnín, Měnín 34 a TJ 

Sokol Měnín, Měnín 250 a pověřuje starostu podpisem Veřejnoprávní smlouvy. 

                                                                                             Hlasování: pro  -  proti – zdržel se 

                                                                                                                   12   -     0     -    0 
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Usnesení VI/2: ZO schvaluje dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu, s. 

p. č. 2022/08994 a pověřuje starostu obce podpisem tohoto Dodatku č. 1.                                                                                                                                                                                 

                                                                                              Hlasování: Pro - proti – zdržel se 

                                                                                                                    12     -    0  -     0 

Usnesení VI/3: ZO schvaluje smlouvu č. HO-001030080037/002-ELSP  o smlouvě budoucí 

o zřízení věcného břemene a pověřuje starostu podpisem této smlouvy. 

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                    12  -    0     -     0 

Usnesení VI/4: ZO souhlasí s vytyčením polní cesty podél koridoru LBK11a v k.ú. Měnín. 

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  2    -     9    -     1 

Usnesení VI/5: ZO schvaluje s finanční dar ve výši 20.000,-Kč na nákup ryb na rybářské 

závody, pořádané Rybářským spolkem Měnín a darovací smlouvu mezi Obcí Měnín, Měnín 

34 a panem Jiřím Povolným, Měnín 367, zastupujícím Rybářský spolek Měnín.  

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  11   -     1       -     0 

Usnesení VI/6: ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 09/2023. 

                                                                                            Hlasování: Pro - proti - zdržel se 

                                 12    -    0  -     0 

Usnesení VI/7: ZO bere na vědomí informace o stavu převodu majetku Sokola Měnín na 

Obec Měnín. 

                                                                                            Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                               12   -    0       -     0 

Usnesení VI/8: ZO bere na vědomí informace Ing. Mitrengy o projektovém záměru v lokalitě 

„O“. 

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  12   -    0       -     0 

Usnesení VI/9: ZO bere na vědomí informaci o údržbě přerostlých dřevin podél komunikace 

II/380 u křížení s komunikací II/416.   

                                                                                             Hlasování  pro  - proti  -  zdržel se 

                                                                                                                  12   -    0       -     0 

                 

                                            

 

 

 

 

                                                                                                               Marek Chudáček                    

                                                                                                                  starosta obce  
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